



華社動態

Page 17 Sunday April 06 2025 二〇二五年四月六日(星期日)

# 眾議長蒞臨商總代表大會晚宴 承諾不遺餘力打擊不法惡勢力



圖片說明：上排小圖左至右依次為眾議長Ferdinand Martin G. Romualdez、美佳集團高級副總裁Kelvin Matthew Uy、副理事長陳章成介紹主講嘉賓、副理事長王連僑領禮、董事兼政務及立法聯繫委員會主任李雯生介紹主賓席的領導及貴賓，和稽核林惠中擔任司儀。第二排為主賓席上的領導與貴賓熱烈相互交流的情景。第三排左圖為眾議長Ferdinand Martin G. Romualdez致辭之影；右圖為致謝眾議長的儀式。下排為晚宴現場。

菲華商聯總會（商總）於4月4日晚假馬尼拉萬豪酒店大宴會廳舉行第34屆代表大會晚宴，晚宴獲得美佳集團（Megaworld Corporation）熱情贊助，美佳集團高級副總裁Kelvin Matthew Uy更到場熱情歡迎了商總大會代表及貴賓。

眾議長費迪南德·馬丁·羅麻禮斯（Ferdinand Martin G. Romualdez）以主講嘉賓身份應邀出席，並表示深切理解華社對治安不靖之情況感到憂慮，承諾推動治安改革，嚴打綁架等犯罪行為。他強調，治安改善不僅僅體現在數據上，更要讓民眾切身感受。此外，羅麻禮斯讚揚菲華商界長期貢獻社

會，尤其在教育、救災等領域，並肯定政府經濟成果，包括2024年東盟區內領先的經濟增長率、穩健就業市場等。他也提及政府將持續推動稅改、數位化及能源基建，以促進發展。

羅麻禮斯議長在致詞中透露，與商總理事長施東方博士會前短暫交談時，得知華社對近期治安惡化、綁架案件頻發的憂慮與呼籲。他表示，施東方建議修法，將綁架正式列為「可公訴罪名」（Public Crime），不再仰賴被害人提出訴訟，藉此提高執法效率與震懾力。他承諾將「立即着手研議」，並會同執法機關加強打擊不法勢力。

羅麻禮斯語氣堅決地說：「如果你們剛才看到我講話時接聽電話，那是我在與國警總監聯繫，指示徹查相關案件。我們決不容許這類犯罪在社會中立足。」

他補充說，雖然全國性犯罪數據顯示下降趨勢，「但治安改善不應只體現在數字，更應讓人民有實際感受」。

羅麻禮斯也對菲華商界在教育、救災、醫療等領域的公益行動表示感謝。他特別提及超級颱風「尤蘭沓」（Yolanda）災後，華社無私提供援助，讓他至今銘感於心。

除了治安議題外，羅麻禮斯亦概述了政府在經濟方面的成就與施政方向。他指出，

2024年菲律賓創下東盟區內最高經濟成長率之一，通膨獲得控制、披索穩定、就業市場穩健發展，並預告將持續推動稅制改革、公共服務數位化、中小企業扶持政策及外資招商。他並提到，政府正積極投入替代能源與數位基礎建設，馬哈利卡投資基金已開始資助電網升級計畫，目標為加速電力普及、降低用電成本。

晚會尾聲，羅麻禮斯向商總致以「菲律賓服務黃金標準」的盛讚，肯定其勇於創新、關懷社會的領導角色，並表示「只要我還在眾議院，我會全力以赴，與各界攜手前行」。

Photo & Layout by:  
 elia Ramos  
 04-04-25